
 1/3 

 

 

 

 

ペットにかかるお金は１ヶ月７,０００円超！  

３世帯に１世帯のペット飼育率に対し、 

ペット保険の加入はわずか１２．５％と判明 
 

3月 20日は、動物愛護デー。2013年に施行された「改正動物愛護管理法」では、動物の飼い主は、その動物が

命を終えるまで適切に飼養する「終生飼養」の責任がある事が明記されました。それにより終生飼養に反する理

由では都道府県等は引き取りを拒否することもでき、より一層飼い主としての責任が問われる法律となりました。

そこで、保険ショップ『保険クリニック』(運営：アイリックコーポレーション)は、20～60 歳の男女 500 人を対象に最

新のペット事情についてアンケートを実施しました。 

 

【調査結果概要】 
 ・ペットを飼っている人は約 30％で、6人家族の人が最もペットを飼っている割合が高い結果が出ました。 

 ・飼っているペットは「犬」「猫」「金魚・コイ」が最も人気で、それぞれ 1.3匹、2.2匹、8.7匹が平均頭数でした。 

 ・ペットを飼い始めたきっかけは、「家族が飼いたがったから」「家族の一員として」が半数以上を占めました。 

 ・ペットにかかる 1 ヶ月の費用は、平均 7,269円に対し、 

犬を飼っている人は 9,117円、猫を飼っている人は 9,862円と、平均より高めの結果になりました。 

・ペットを飼っていて良かったことは「癒される」が 40％近くで多数派の一方、 

困ったことはダントツで「家を長く空けられない」で、約 20％を占めました。 

・ペット保険に入っているかを聞いたところ、入っているのはわずか 12.5％(19人)のみでした。 

 そのうち犬は 18.5％、猫は 10％でした。 

・ペット保険に入っている理由は、「治療費が高いから」「安心・もしものために」に対し、 

 入っていない理由は、「必要ないと思ったから」「理由はなし」「保険料が高いから」が挙げられました。 

 

 

【調査結果抜粋】 

Ｑ1．ペットを飼っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ペットを飼っている人は、約 30％ 

500名のアンケートの結果、ペットを飼育していると回答した人は約 30％。 

一人暮らしをしているとペットを飼いたくなると、聞いたことがありますが、意外にも単身者よりもご家族の方が飼

っている割合が高い結果が出ました。単身者が少ないのは、住まいなどの環境が影響しているのかもしれませ

ん。 
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Q2．ペットは何を何匹飼っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人気は王道の犬・猫！ 

飼っているペットの種類は 1位「犬」、2位「猫」の順でした。 

飼っている頭数は上記の通りです。多頭飼いをされている方が意外と多い結果となりました。 

 

 

Q3．ペットにかかる 1 ヵ月の費用はどれくらいですか。 

ペットにかかる 1 ヵ月の費用を聞いたところ、平均は月 7,269円。 

そのうち、犬を飼っている人の費用は平均 9,117 円、猫を飼っている人の費用は平均 9,862 円と、全体の平均よ

り高めの結果になりました。最も高い金額は、月に 60,000円という回答もありました。 

 

 

Ｑ4．ペットを飼っていて良かったことは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ペットを飼っていて良かったことは、「癒される」！ 

ペットを飼っている 152名に飼っていて良かった点を聞きました。 
1位は「癒される」、2位は「遊び相手になる」、3位は「家族の会話が増えた」と続いています。 
確かに、疲れて帰ってきた時にペットの愛くるしい顔を見ると癒されます。また、ペットを通じて家族のコミュニケ

ーションが増えるのも、現代社会において大きなメリットです。 
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Q5．ペットを飼っていて困ったことは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ペットを飼っていて困ったことを聞いてみると、回答はダントツで「家を長く空けられない。旅行に行けない」でした。

最近は増えつつある、ペットとの旅行ですが、確かにまだまだ日本では一緒に連れていける環境が整っている

訳ではありません。これから、もっとペットと人間の環境が整うのを期待したいです。 

 

Q6．ペット保険に入っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入っている理由   … 1位 医療費が高いから 

               2位 安心・もしものために 

入っていない理由 … 1位 必要ないと思ったから 

               2位 理由はなし 

               3位 保険料が高いから 

インターネット上で気軽に加入できる上、多頭割引、通院も補償するプラン、保険会社提携の動物病院でペット

の保険証提示によりその場での治療費の支払いは契約上の自己負担分のみに抑えられる、など最近ではペッ

ト保険も充実してきています。病気やケガの際なども含め、家族の一員であるペットに最後まで愛情を注いで面

倒を見てあげられるよう、備えをしておくことが大切です。 

◆インターネット加入できるペット保険の例◆ http://www.irrc.co.jp/company/recommend.html 

 

【調査方法】 
サンプル数 ： 500 名（男性 250 名、女性 250 名） 

年   齢  ： 20 歳～60 歳 

調査方法  ： Web アンケート 

調査期間  ： 2015 年 2月 26日～3月 3日 

※本リリースの調査結果や分析をご利用いただく際は『保険クリニック調べ』と明記ください。 
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